

奥密克戎已达希腊?

60岁以上不打疫苗者将被罚款

中新网12月1日电 据希腊《中希时报》报道,当地时间11月30日,希腊总理宣布,60岁以上未接种新冠疫苗的人,必须在2022年1月16日之前预约接种第一针,否则每个月将面临罚款。同日,希腊专家指出,希腊很可能已经存在和奥密克戎变异株相关联的

病例,只是尚未被发现。60岁以上人士不接种疫苗将被罚款。据报道,当地时间11月30日,希腊总理米佐塔基斯在内阁会议上宣布,60岁以上未接种新冠疫苗的人,必须在2022年1月16日之前,预约接种第一针疫苗,否则每个月将面临100

欧元(约合人民币721元)的罚款。报道指出,罚款工作将由独立公共收入管理局(AADE)进行。罚款收集的钱将被集中到一个特别基金中,用于为医院的建设提供资金支持。此外,米佐塔基斯还表示,当局将在2021年12月6

日至12月12日和2022年1月3日至1月7日期间,向所有成年人提供共两次免费的新冠病毒自测,无论他们是否已经接种过疫苗。报道表示,这项测试的目的,是更有效地检测出感染新冠病毒的无症状人群,并在节日期间更密切地监测疫情趋势。



资料图:希腊雅典,一名警察正在检查司机证件,确定其出行目的。

联合国警告不平等将致全球770万人死于艾滋病

新华社北京12月1日电 12月1日是世界艾滋病日。联合国艾滋病规划署(UNAIDS)在今年世界艾滋病日发布警告说,如果不平等得不到解决,未来10年内,世界可能面临770万艾滋病相关死亡。新冠疫情的蔓延令艾滋病防治工作更为艰难。UNAIDS执行主任温妮·拜安伊玛呼吁各界“采取紧急行动”。她表示,“由于新冠肺炎危机的持续蔓延,艾滋病防治、学校教育、反暴力项目和其他多项工作均受到了影响,艾滋病应对工作取得的进展如今日趋萎缩。我们不能在终结今天的艾滋病疫情和为明天的其他疫情做准备之间被迫作出选择。”

根据UNAIDS最新报告,在一些国家,包括艾滋病病毒感染者最高的一些国家,防治艾滋病取得显著进展。然而,全球艾滋病病毒新发感染下降的速度还不足以阻止这一流行病,2020年艾滋病病毒新发感染人数为150万,一些国家的艾滋病病毒感染者仍在上升。感染多半由不平等造成。撒哈拉以南非洲的青少年中,7个新发感染有6个发生在少女中。在全球范围内,男同性恋者和其他男男性行为者、性工作者和毒品使用者感染艾滋病病毒的风险要比其他人高出25至35倍。新冠疫情削弱了很多国家的艾滋病应对能力。在向UNAIDS报告数据的50个国家中,有40个国家的艾滋病病毒检测速度几乎全部下降。2020年开始,接受治疗的艾滋病病毒感染者减少。艾滋病病毒预防服务在2020年也受到影响,在接受调查的130个国家中,65%的国家中断了为毒品使用者提供的减少伤害服务。

联合国秘书长古特雷斯在今年世界艾滋病日强调,“到2030年结束这一流行病仍然是可能的,但这将需要加速行动并加强团结。为了战胜艾滋病并建立抵御未来流行病的能力,我们需要集体行动。”UNAIDS呼吁,为遏制艾滋病大流行,联合国成员国在今年联合国大会艾滋病问题高级别会议上通过的政治宣言中,有五个关键要素须紧急执行,包括社区主导和基于社区的基础建设,公平获得药品、疫苗和卫生技术,支持一线工作人员,以人权为核心,数据系统以人为本、能反映出平等。UNAIDS指出,这些要素对于大流行病的预防和应对至关重要,但资金不足,不被重视。今年是全球报告首例艾滋病病例40周年。自那时起,资金投入实现了艾滋病防治的宏伟目标,特别是在扩大治疗机会方面取得巨大进展。截至2021年6月,有2820万人获得抗艾滋病病毒治疗,比2010年多780万人,但进展明显放缓。研究显示,法律和政策的健全、社区积极参与、卫生系统完善的国家取得了最佳防治成效,而资源缺口最大、具有惩罚性法律、未采取基于权利的卫生方法的国家的结果最差。“一些地方出色的艾滋病应对让我们知道什么是有效的方法,需要将这一方法应用于所有人。”拜安伊玛指出,“结束不平等以终结艾滋病需要大胆的政策改革和资金投入。我们已经走到了岔路口,领导人需要在大胆行动和折中之间作出选择。”

通胀之下,美国杂货工人叫苦:每天都面临买不起食物的困境

海外网12月1日电 美国全国广播公司(NBC)11月30日报道称,美国通货膨胀不断攀升,物价飞涨,让许多杂货店工人的生活陷入困境,他们甚至买不起日用杂货和食品。报道称,新一轮物价飞涨之后,美国低收入工人群体受影响最大。美国ADP首席经济学家内拉·理查森表示:“(酒店和零售)行业实际工资水平跟不上通胀水平,这些工作岗位的人只能勉强维持生计。你赚的钱越多,价格上涨占用的预算就会越少。如果你的薪水较低,通货膨胀就会严重影响你的整体收入。”

门迪·蒂斯是美国最大连锁商超沃尔玛的一名全职收银员,她在沃尔玛工作了12年,目前的时薪为每小时12.85美元。扣除每月的房租和水电费后,每两周她只剩下约200美元,来支付她自己和三个孩子的必需品和食物。“我整天都在想,下班后需要买什么,我能买得起什么?太难了。”随着物价飞涨,蒂斯发现她在杂货方面的预算基本为零,快餐成为她唯一负担得起的生存选择。她直言,现在已经买不起一购物车的食品和日用品了。受疫情影响,在家工作的人和不能在家工作的人之间的经济鸿沟凸显。零售工人、公交车司机、送货员等无法居家工作的人更有可能感染新冠。这些人一旦生病,不太可能有储蓄或福利来保障生活,他们更有可能失去

收入。根据联合国食品和商业工人国际联盟的数据,从2020年3月到2021年8月,美国835000名杂货店工人中有198人死于新冠,至少有43900人被感染或暴露在病毒面前。严峻的疫情形势将杂货工人推到了感染病毒的前线,由于工资低和倦怠,零售工人开始成群结队地辞职。美国劳工部报告称,8月有730000名零售工人辞职,9月有685000人辞职。与此同时,消费者对商品的需求猛增,供应链危机和劳动力短缺,导致物价飞涨。10月,美国通胀水平达到30年来的最高值。报道称,时薪与食品成本之间的差距意味着美国许多杂货店工人每天都面临着买不起食物的困境。

超40小时仍未灭出 日本大阪仓库火灾:出动218辆消防车

中新网12月1日电 据日本电视台报道,当地时间11月29日上午,日本大阪市一处物流仓库起火,截至当地时间12月1日凌晨,大火仍未被熄灭,过火面积已达约3万平方米。据报道,当地时间11月29日上午,日本大阪此花区一物流公司的仓库突然起火。起火40个小时后,大火仍未被熄灭。目前暂无人员伤亡消息。当地消防部门称,目前已出动218辆消防车进行灭火。但由于水源无法充分到达烟量量大及窗户少的地方,导致灭火活动面临困难。日立物流总公司称,仓库内有医药商品和食品等。当地警方表示,自一楼开始的火势,蔓延到了这些商品和一些纸箱里。火势被扑灭之后,警方将调查消防器材是否存在问题。此前报道,当地时间11月29日上午,位于大阪市此花区“日立物流西日本”公司一名男员工报警称,该公司“一楼南侧的纸箱起火”。火灾现场位于大阪湾人工岛舞洲,是物流仓库和娱乐设施集中地区。